Информация о новой компьютерной персональной системе ПС "ЗОРАН".

Автор разработки и владелец авторских прав - Кон Геннадий Никитович.

Программа официально зарегистрирована в Федеральном Институте Промышленной Собственности (РОСАПО). Рег. № 980435 от 17.07.1998 г. Каждый экземпляр программы защищен электронным ключом типа HASP.

Распространением ПС "ЗОРАН" занимается фирма MEGASOFT - г. Санкт-Петербург

E-mail (адрес недействителен!): megasoft@iname.com

 Уважаемые господа! 

Имеем честь представить проект создания первой в мире Партнерской Компьютерной Системы.
Область применения, назначение и функциональные возможности Партнерской Системы "ЗОРАН"



Партнерская система – это интеллектуальная компьютерная программа нового типа, создаваемая как живое существо, со всей присущей этому существу организацией. Основное назначение партнерской системы – стать партнером человека-пользователя при решении широкого круга информационных, аналитических и расчетных задач. Области применения ПС "ЗОРАН" могут лежать в разных диапазонах, включая бытовой, учебный, коммерческий, промышленный, научно-исследовательский, военный и пр.



ПС "ЗОРАН" принципиально отличается от любой другой прикладной программы тем, что в ее основу заложены парадоксальная модель данных и новая концепция искусственного интеллекта. Фактически, это не обычная программа, а своеобразная операционная среда, позволяющая представлять данные и знания о разных предметных областях в разнородных структурных формах, объединенных в семантическую сеть, а также осуществлять огромное количество операций над заложенными данными. Непосредственных аналогов система не имеет.



ПС "ЗОРАН" изначально разрабатывалась таким образом, чтобы минимизировать затраты, необходимые для ее освоения. Здесь не требуется изучения каких-либо узкоспециальных дисциплин, чтения тысяч страниц документации и пр., - достаточно иметь лишь некоторые минимальные знания и навыки для работы в WINDOWS-среде.

 

Как и любое другое серьезное WINDOWS-приложение, ПС "ЗОРАН" будет выходить  в виде двух релизов – Professional (предназначен для работы на одном компьютере) и Enterprise (предназначен для работы в сети, причем в этом варианте центральный программный модуль может быть дополнен более чем 40 периферийными прoграммами для ввода, предварительного анализа и расчета данных, на базе которых можно создавать гибкие и эффективные информационные сети  практически любого уровня сложности).



ПС "ЗОРАН" – это еще и Интегрированный Пакет, обеспечивающий возможность работы с 15 встроенными форматами данных.



Программа написана на языке VISUAL C++ 5.0 с использованием библиотеки классов MFC.

Рабочая платформа - WIN32.

Основные функциональные блоки  ПС"ЗОРАН":

1.
Мощный текстовый процессор, совместимый по формату данных с MS WORD 6.0, и мало чем уступающий последнему, а также совместимый в формате RICH TEXT с MS WORD 7.0 и 
MS WORD 8.0.

2.
Специализированный табличный процессор, позволяющий вводить четкие и нечеткие данные, обеспечивая их последующую обработку на базе таблиц с возможностями динамического изменения их структуры.

3.
 Авторская распределенная СУБД SynBase, построенная на объединенной модели сетевой, иерархической и реляционной баз данных в упрощенном варианте; область применения и функциональные возможности – как и у любой другой СУБД.

4.
Конструктор Прогнозов – сложная подсистема, способная анализировать и рассчитывать обобщенные характеристики любых заданных иерархических (бизнес-)планов, широко применяя методы нечеткой математики для анализа и расчета нечетких данных.

5.
Подсистема Пассивной Рефлексии, позволяющая ПС "ЗОРАН" (пока в ограниченном объеме), как и любому живому существу, фиксировать в центральной памяти события, действующие со стороны окружающей среды, и свои реакции на эти события.

6.
Транслятор разреженных, семантически разнородных иерархических табличных форм, включающий в себя подсистему анализа и расчета четких и нечетких сведений, а также дающий возможность осуществлять обработку ошибок в динамических табличных формах.

7.
Экспертная Система Integrity, позволяющая осуществлять сложные динамические операции с четкими и нечеткими данными, глобальные операции над семантическими сетями, а также интегрировать и обобщать имеющуюся информацию, анализировать различные сведения и рассчитывать общие показатели.

8.
Подсистема фильтрации анализируемых и рассчитываемых данных.

9.
Подсистема дружественного, интуитивно понятного графического интерфейса.

10.
Блок поддержки асинхронной многоэкземплярности - многие объекты ПС "ЗОРАН" могут делиться на части, каждая из которых является точно таким же объектом, но начинает при этом жить самостоятельной жизнью.

11.
Система многоуровневой интерактивной помощи с возможностью модификации со стороны пользователя.

12.
Подсистема получения неявной информации, скрытой в семантической сети.

13.
Подсистема, определяющая поведение ПС "ЗОРАН".

14.
Подсистема логической самоорганизации - создает разнообразные информационные структуры, необходимые для решения конкретных задач, то есть ПС "ЗОРАН" подстраивается структурно для решения поставленной задачи.

15.
Подсистема гомеостаза возвращает ПС "ЗОРАН" в состояние динамического равновесия с окружающей средой.

16.
Подсистема многооконного интерфейса не только для документов, но и для органов управления.

17.
Подсистема учета психологии пользователя.



Число выполняемых команд ПС "ЗОРАН" превышает 25 000, что превосходит, например, цифру, заложенную в японский план по созданию вычислительных машин нового поколения, который, кстати, так и не был реализован до конца.



Также в ПС "ЗОРАН" заложено более 20 теоретических разработок, включая философское осмысление проблемы и заканчивая информационным ТРИЗом.

Состояние проекта на данный момент.

Степень готовности проекта - 100%.

Объем = 100 Мегабайт (с учетом периферийных модулей).

Приглашаем к сотрудничеству творческих и инициативных партнеров (предпринимателей и фирмы) для совместной деятельности по следующим возможным вариантам:
1. Проведение кампании по созданию спроса на семейство продуктов ПС "ЗОРАН".

2. Формирование и развитие корпоративной структуры с предоставлением ей эксклюзивного права на товарный знак, распространение Партнерской Системы и сопутствующих услуг широкого спектра.

3. Поэтапное движение в направлении создания индустрии партнерских систем.

4. Дальнейшее развитие и совершенствование ПС "ЗОРАН".

5. Англоязычная адаптация продукта с последующим его распространением за пределами России.

6. Создание рыночной инфраструктуры, дистрибьюторской сети, организация оптовых закупок, поиск заказчиков, лоббирование интересов производства.

7. Привлечение дополнительных финансовых ресурсов.

8. Выпуск разных по дизайну партий продукции.

9. Создание общественной организации "Клуб Пользователей ПС 'ЗОРАН'".


Возможны и другие направления сотрудничества. 


С удовольствием ответим на все возникшие вопросы. Желателен 
№ телефона и имя контактной персоны.

