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предлагает предпринимателям и фирмам автоматизировать деятельность на базе новых компьютерных программно-аппаратных комплексов собственного производства. Вы легко сможете:

- создать электронный офис и вести коммерческие проекты в реальном режиме времени;

- заниматься бизнес-планированием с использованием нечетких и неполных данных (прямых аналогов такой возможности не существует);

- автоматизировать документооборот (с использованием документов, созданных при помощи других программ (таких как WORD, EXEL, ACCESS и пр.), поддерживающих возможности OLE);

- пользоваться огромным количеством других возможностей системы, таких как: контроль за финансами, контроль за деятельностью сотрудников, поиск критических участков бизнес-планов, расчет рентабельности производства, анализ эффективности инвестиций, анализ деятельности предприятия в целом, персональная адаптация системы под конкретного пользователя и пр.

Отличительной особенностью нашего программно-аппаратного комплекса является автоматическое устранение более 3000 конфликтных ситуаций, возникающих при некорректной работе операционных систем.

Фирма “МЕГАСОФТ” предлагает дополнительно:

- адаптацию компьютерной техники заказчика (включая изменения в конфигурации) под программно-аппаратные комплексы фирмы “МЕГАСОФТ”;

- поставку системы “под ключ”;

- конфигурирование программно-аппаратного комплекса  с учетом индивидуальных особенностей пользователя;

- обучение;

- консультации, включая консультации по бизнес-планированию;

- разнообразные формы сотрудничества и варианты поставки;

- скидки до 10% клиентам магазина на текущую версию;

- колоссальные скидки (до 80%) на следующие версии продукта для зарегистрированных пользователей

Приглашаем к сотрудничеству на договорной основе директоров магазинов, дистрибьюторов, коммерческих представителей и агентов.
