МИНИ-РЕЗЮМЕ

Ф.И.О.: Кон Геннадий Никитович. 

Возраст: 37 лет.
Дата рождения: 14 ноября 1967 г. 

Образование: высшее.
Город проживания: Санкт-Петербург 

Район проживания: Центральный район, метро "Канал Грибоедова (Гостиный двор)" 

Ищу должность администратора, генерального директора, директора, представителя акционеров в совете директоров, президента, руководителя с зарплатой от 3500$-4000$ и учетом других потребностей.

МОЙ ОПЫТ РАБОТЫ

Общий стаж: 19 лет; из них 10 лет на руководящих должностях  

Руководящая и организаторская деятельность:

С марта 2002 по настоящее время

Руководитель информационно-аналитической службы (частичная занятость)

в финансовой компании на Фьючерсной бирже, г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Обмен валюты, биржевая игра, представление интересов граждан и юридических лиц на бирже (в разных формах).

Должностные обязанности: 

1. Обеспечение деятельности информационно-аналитической службы. 

2. Организация и ведение сбора, компиляции и анализа информации из различных информационных источников о состоянии российского и зарубежных валютных рынков. 

3. Прогнозирование движения валютных пар (главным образом - EUR и USD относительно друг друга, а также относительно рубля) на основе полученной информации. 

4. Отправка данных лицу, принимающему решения. 

С октября 1998 по март 2002 года

Генеральный директор (полная занятость)

в компании ООО "МЕГАСОФТ", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Консультационные, юридические и образовательные услуги, маркетинговые исследования в сфере программного обеспечения и консалтинговых услуг, содействие Санкт-Петербургскому государственному Торгово-Экономическому Институту (СПбТЭИ) в повышении качества учебного процесса. Максимальное количество штатных и внештатных сотрудников - более 15 человек.

Должностные обязанности: Все, что делает генеральный директор, и даже больше. Фирма была новая, создана практически в момент кризиса 1998 г. Поэтому, мне все пришлось делать с полного "нуля":
Во-первых, я подготовил учредительные документы фирмы, зарегистрировал ее, поставил на учет в ГНИ, внебюджетные фонды, ГОСКОМСТАТ, открыл счет в банке, нанял первых сотрудников, нашел офис, оборудовал его, определил сферу деятельности.

Во-вторых, я обеспечил функционирование фирмы с полного "нуля": 

- Создал бухгалтерскую службу (постановка и ведение бухучета, сдача отчетов в ГНИ, внебюджетные фонды, ГОСКОМСТАТ);

- Создал юридическую службу (юридическая экспертиза заключаемых договоров, составленных бухгалтерских документов, постоянное отслеживание изменений в законодательстве РФ);

- Создал информационную службу (компьютеры, факс, интернет, использование бухгалтерской программы 1С, офисных приложений, ИПС "КонсультантПлюс", "Кодекс", "Гарант");

- Представлял сам, в одном лице, кадровую службу (прием на работу, увольнение, оформление документов, ведение трудовых книжек, поощрения и наказания);

- Организовал деятельность офиса (помещение, сотрудники, охрана, защита от всевозможных "наездов", ведение переговоров, оказание консультаций).

В-третьих, я организовал ведение деятельности фирмы по следующим направлениям - тоже с полного "нуля":

- оказание конфиденциальных консалтинговых услуг (составление и расчет бизнес-планов инвестиционных проектов на базе авторских методик) в 1998-2002гг.;

- оказание юридических услуг для предприятий города (самый интересный из наших клиентов - официальный дистрибьютор фирмы "CITIZEN") в 1998-2000гг.;

- оказание образовательных услуг на базе и при поддержке СПбТЭИ (есть официальный отзыв, несколько сот студентов прошли подготовку по применению ПС ЗОРАН) в 1998-2002гг.;

- проведение маркетинговых исследований с целью определения маркетингового фокуса для продвижения интеллектуального программного обеспечения и консалтинговых услуг (рекламные кампании, direct-marketing, различные переговоры, всевозможные мероприятия и т.п.)

С декабря 1996 по октябрь 1998 года

Президент (частичная занятость)

в компании Общественный Союз "Корпорация Звездный Путь", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Поиск для участников Общественного Союза перспективных инвестиционных проектов. Тестирование на этих проектах интеллектуальных компьютерных программ. Маркетинговые исследования по найденным проектам. Максимальное количество сотрудников и участников (физические и юридические лица) - более 40.
Должностные обязанности: Все, что должен делать руководитель, плюс экспертиза, включая расчеты, бизнес-планов для инвестиционных проектов. Здесь ситуация была достаточно простой. Союз был создан несколькими юридическими лицами, первые лица которых стали вице-президентами Союза по различным направлениям (на условиях неполной занятости). Работал я в "тепличных условиях", так как денег зарабатывать было не нужно: деятельность Союза полностью финансировалась его учредителями. Я осуществлял только общее руководство, подписывал договора и другие документы, да проводил экспертизу инвестиционных проектов.

С декабря 1995 по июнь 1997 года

Ректор (частичная занятость)

в компании Общественный Университет Прикладных Социотехнологий (филиал Фонда "Человек Будущего"), г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: В основном это создание методических разработок, которые были использованы при организации занятий на базе государственного Торгово-Экономического Института г. Санкт-Петербурга в 1999-2002гг., а также при создании примеров решения экономических задач для интеллектуального программного обеспечения. Максимальное количество сотрудников и участников (физические и юридические лица) - более 20, включая команду Высшей Лиги клуба "Что? Где? Когда?" И. Сафронова.
Должностные обязанности: Все, что должен делать руководитель подразделения. Организация и руководство деятельностью общественного Университета. Работал я в "супертепличных условиях". Денег зарабатывать было не нужно. Бухгалтерией заниматься - тоже. Я осуществлял только общее руководство, подписывал договора и другие документы.

С декабря 1994 по июнь 1997 года

Член правления (частичная занятость)

в компании Фонд "Человек Будущего", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: В основном, это поиск финансовых средств на реализацию программ Фонда, а также поиск программ, на реализацию которых можно было искать средства. Максимальное количество учредителей, сотрудников и членов - более 30 человек.

Должностные обязанности: Все, что должен делать член правления. 

- Контроль за деятельностью Фонда.

- Подача заявок на гранты в зарубежные организации для реализации программ Фонда.

- Поиск других источников финансирования.

С августа 1994 по июнь 1997 года

Директор по научной работе (полная занятость)

в компании АОЗТ "ЭЛАНТ", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Производство и распространение интеллектуальных компьютерных программ. Программы создавались с "нуля", подразделение по их разработке - тоже. Максимальное количество штатных и внештатных сотрудников - около 10 человек.

Должностные обязанности: Руководство созданием интеллектуальных компьютерных программ, их тестирование, дальнейшее развитие и продвижение. Фактически, я руководил всей деятельностью фирмы, кроме бухгалтерии. Подчинялся напрямую генеральному директору.

ВСЕГО: с августа 1994 по ноябрь 2004 года занимал шесть руководящих должностей (директор, президент, член правления, ректор, руководитель службы - в настоящее время) (полная и частичная занятость) в пяти разных организациях, г. Санкт-Петербурга

БОЛЕЕ РАННИЙ ОПЫТ РАБОТЫ:

С августа 1991 по август 1994 года

Инженер-электроник по обслуживанию компьютеров (полная занятость)

в компании ГПП "Печатный Двор", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Производство и распространение печатной продукции. ГПП "Печатный Двор" - крупнейшая типография в городе.

Должностные обязанности: Обслуживание 60 IBM-совместимых персональных компьютеров.

С сентября 1989 по август 1991 года

Инженер-электроник по обслуживанию компьютеров (полная занятость)

в компании ЛП "ЭРА", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Электромонтажные работы на строящихся судах и подводных лодках ВПК. ЛП "ЭРА" - головное предприятие в городе.

Должностные обязанности: Обслуживание 10 IBM-совместимых персональных компьютеров, ЕС ЭВМ 1035, СМ-4 ЭВМ.

С августа 1987 по сентябрь 1989 года

Электромонтажник судовой (полная занятость)

в компании ЛП "ЭРА" ("Адмиралтейские верфи"), г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Электромонтажные работы на строящихся судах и подводных лодках ВПК. ЛП "ЭРА" - головное предприятие в городе.

Должностные обязанности: Электромонтажные работы на судах и подводных лодках (прокладка кабелей и электросетей).

С мая 1986 по май 1987 года

Служба в армии.

С октября 1985 по май 1986 года

Электромонтер (полная занятость)

в компании "Ленэнерго", г. Санкт-Петербург

Описание деятельности компании: Обеспечение города электричеством.

Должностные обязанности: Измерения при прокладке электрических кабелей.

Иностранный язык: английский - очень неплохо (английская спецшкола, институт, аспирантура, разговорная практика, переговоры, англоязычная версия домашнего сайта).

Умение работать на персональном компьютере: постоянно пользуюсь с 1987 года (пользователь, программист-разработчик коммерческих интеллектуальных компьютерных систем, разработчик сайтов).

Фактически, эксперт. Принимал участие в создании коммерческих компьютерных программ "Аналитик" и "Бизнес-Прогноз" (зарегистрирована в РосАПО). Имею ноу-хау в области анализа и расчета бизнес-планов инвестиционных проектов. Имею исключительные авторские права на компьютерную программу Партнерская Система ЗОРАН (зарегистрирована в РосАПО), которая предназначена для оказания эксклюзивных консалтинговых услуг. 

МОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:

Учебное заведение: Северо-Западный Политехнический Институт, вечернее отделение (г. Санкт-Петербург)

Дата поступления: Сентябрь 1988 года

Дата окончания: Июнь 1994 года
Факультет: Информатики и систем управления

Специализация: Вычислительные машины, системы, комплексы, сети

Специальность: Инженер-системотехник
Степень: Диплом с отличием
Учебное заведение: 183 английская спецшкола (г. Ленинград)

Дата окончания: Июнь 1985 года
Факультет: Углубленное изучение английского языка

Мои преимущества:

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СФЕРА: Большой опыт создания различных организаций и их структурных подразделений "с нуля" (производственно-коммерческой фирмы, общественных объединений и их подразделений, фирмы, специализирующейся в области оказания консультационных, юридических и образовательных услуг, информационно-аналитической службы финансовой компании).

ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ: Возможность доступа к некоторым высшим должностным лицам регионального (Санкт-Петербург) и федерального уровней посредством личных контактов в их окружении.

ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК: Личные и профессиональные контакты на одной из бирж города Санкт-Петербурга. Возможность проведения крупных валютообменных операций на рынке наличной валюты - строго конфиденциально. Возможность оборота на рынке наличной валюты временно свободных денежных средств с ежемесячной выплатой процентов выше банковского депозита (это не рынок FOREX, здесь риски минимальны, и это не банк - деньги можно забрать в любой момент по первому требованию).

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ: Возможность проведения различных экспертиз, включая анализ, расчет и представление бизнес-планов инвестиционных проектов с использованием собственного зарегистрированного программного обеспечения, не имеющего непосредственных аналогов. Могу предложить также проработанные идеи серьезных инвестиционных проектов, остающихся пока нереализованными (консалтинг, ТЭК, ВПК).

В числе успехов также реализация более десяти серьезных инвестиционных и коммерческих проектов. Проводил экспертизу многих десятков бизнес-проектов, включая маркетинговые исследования и финансовые расчеты (в течение 11 последних лет). Неоднократно выступал в качестве консультанта и эксперта различных политических структур, органов местного самоуправления, общественных организаций (1994 – 2001 гг.).

Дополнительная информация:

Характер жесткий, волевой, решительный, целеустремленный. Нацеленность не только на результат, но и на оптимизацию процесса его достижения. В делах ответственный, дисциплинированный, исполнительный и аккуратный до занудности. Сторонник деловой субординации, но не принимаю манерности и выспренности вне деловых отношений. Неплохое чувство юмора. Активная жизненная позиция. Неплохо подвешен язык. Умею "очаровать" и "обольстить". Одеваюсь так, как мне удобно. Нравится продуманная функциональность. Весьма амбициозен. Знаю себе цену. Умею отстаивать собственное мнение. ОТРИЦАТЕЛЬНО отношусь ко всяким НЕЧЕСТНЫМ приемам, наподобие "подсиживания", "разводки", "подставы", "кидка" и пр. Уважаю уголовный кодекс.

Я человек очень общительный и разносторонний. Люблю интересно отдыхать и развлекаться. Обожаю нескучные светские мероприятия и вечеринки. 

У меня высокий творческий потенциал, который нуждается в постоянной подпитке. С удовольствием смотрю динамичные фильмы (главное - чтобы не были занудными): и фантастику и боевики и action, да и посерьезнее что-нибудь. В театры хожу редко - не "катит" что-то в последнее время. Много читаю - от научной литературы до фантастики и бихевиоризма. Слушаю музыку разных стилей: от бардов до "Агаты Кристи" и женских групп типа "ВИА ГРА". Мне вообще нравятся стильные, сильные, оригинальные, эмоциональные (чем больше эмоций, чувств - тем лучше!) вещи.

Не люблю застоя в любой форме. 

МОИ ПОТРЕБНОСТИ:

Работа в такой структуре, которой буду жизненно необходим именно я, и которая будут меня за это ценить; психологическая совместимость, комфортные условия. Справедливая заработная плата (возможные области деятельности и зарплата - по согласованию). Служебная машина с водителем. Социальный пакет. Мобильная связь.

